

ट्रिबेका फिल्म फेस्टिवल में होगा 'आदिपुरुष' का प्रीमियर

बाहुबली फेम प्रभास इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म आदिपुरुष को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। हर किसी को इस फिल्म का बड़ी बेसब्री से इंतजार है। जब से इस फिल्म का टीजर रिलीज हुआ है, तब से इसके जबरदस्त चर्चे हैं। हाल में इस फिल्म के नए पोस्टर रिलीज किए गए थे, जिनको लेकर सोशल मीडिया पर जबरदस्त हंगामा हुआ था। अब इस फिल्म को लेकर एक नया अपडेट सामने आया है। जिसके अनुसार भारत में इस फिल्म के रिलीज से पहले इसका प्रीमियर रखा जाएगा और यह विदेश में होगा। ऐसे में यह आदिपुरुष के लिए बड़ा मूव माना जा रहा है। आदिपुरुष की कहानी भगवान राम पर आधारित है, यही वजह है इस फिल्म में रामायण से जुड़े कई किरदार नजर आने वाले हैं। इस फिल्म की वर्ल्ड प्रीमियर की तारीख की भी घोषणा कर दी गई है। आदिपुरुष की टीम ने घोषणा की है कि इस फिल्म का प्रीमियर न्यूयॉर्क के ट्रिबेका फिल्म फेस्टिवल में होगा। प्रीमियर की तारीख 13 जून रखी गई है। ट्रिबेका फिल्म फेस्टिवल 7 से 18 जून तक चलेगा। यह जानकारी सामने आने का बाद फैंस में इस फिल्म को लेकर एक्साइटमेंट दोगुना होता जा रहा है। क्योंकि इतने बड़े मंच पर किसी फिल्म का प्रीमियर होना अपने आप में बड़ी बात है। यह पल हर भारतीय और फिल्म से जुड़े कलाकारों के लिए खास होगा, जब भारतीय संस्कृति पर आधारित फिल्म का विश्व पटल पर प्रीमियर होगा। यही नहीं, सम्मानित जूरी ने आदिपुरुष को इस फिल्म के वर्ल्ड प्रीमियर के लिए चुना है। इस बारे में ओम राउत कहते हैं कि आदिपुरुष एक फिल्म नहीं बल्कि यह एक इमोशन है। यह एक ऐसी कहानी की जो भारत की भावना के साथ जुड़ी हुई है। जब मुझे पता चला कि आदिपुरुष को दुनिया के प्रतिष्ठित फिल्म समारोहों में से एक के सम्मानित जूरी द्वारा चुना गया है, तो मैं बहुत खुश हुआ। ट्रिबेका फेस्टिवल का यह प्रीमियर वास्तव में मेरे लिए और साथ ही पूरी टीम के लिए बहुत बड़ी बात है, क्योंकि हमें वैश्विक स्तर पर एक ऐसी कहानी दिखाने का मौका मिला है। वर्ल्ड प्रीमियर के दौरान दर्शकों की प्रतिक्रिया देखने के लिए हम वास्तव में रोमांचित और उत्साहित हैं। आदिपुरुष को पहले इसी साल की शुरुआत यानी 12 जनवरी को सिनेमाघरों में रिलीज किया जाना था, लेकिन फिल्म के टीजर को फैंस की ओर से मिले निर्गोपित रिव्यू और कुछ टेक्नोलॉजी मुश्किलों के चलते फिल्म आदिपुरुष की रिलीज डेट को अब बदलकर 16 जून कर दिया गया है। इस फिल्म में साउथ सुपरस्टार प्रभास के अलावा सैफ अली खान, सनी सिंह और कृति सेनन मुख्य भूमिका में नजर आने वाली हैं।

शादी की अफवाहों के बीच परिणीति चोपड़ा ने निजी जिंदगी पर किया खुलासा

बाँ लीवुड अभिनेत्री परिणीति चोपड़ा पिछले कुछ समय से अपनी लव लाइफ की वजह से सुर्खियों में बनी हुई हैं। अभिनेत्री का नाम आप सांसद राघव चड्ढा के साथ जुड़ रहा है। खबर है कि दोनों जल्द ही शादी करने वाले हैं। शादी की अफवाहों के बीच परिणीति और राघव लगातार एयरपोर्ट पर साथ में स्पॉट हो रहे हैं। हालाँकि, दोनों ने अपने रिश्ते और शादी की खबरों पर किसी भी तरह की कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, परिणीति और राघव सगाई के बाद अपने रिश्ते को आधिकारिक कर सकते हैं। सगाई और शादी की अफवाहों के बीच अभिनेत्री ने एक मीडिया आउटलेट को इंटरव्यू दिया है, जिसमें उन्होंने अपनी निजी जीवन पर खुलकर बात की है। परिणीति चोपड़ा लाइफस्टाइल एशिया इंडिया मैगजीन के अप्रैल एडिशन की कवर गर्ल बनी हैं। इस दौरान उन्होंने मैगजीन को एक एक्सक्लूसिव इंटरव्यू दिया, जिसमें उन्होंने निजी जीवन के बारे में बातचीत की। इंटरव्यू के दौरान अभिनेत्री से सवाल पूछा गया कि वह निजी जीवन में अपने लिए सीमाएँ कैसे निर्धारित करती है? इसके जवाब में परिणीति ने कहा, हम अपने लिए, अपने चेहरों के लिए, और अपने नाम के लिए इस देश में हर एक लिविंग रूम तक पहुँचने के लिए बहुत मेहनत करते हैं। हम अपनी पूरी मेहनत करते हैं।



इसलिए जब पहचान, धार और स्वीकृति होती है, तो मैं इसे केवल सफलता के रूप में देखती हूँ। सोशल मीडिया पर सुर्खियों में बने रहने पर परिणीति ने कहा, अगर मैं कोई नहीं हूँ और उन्हें मुझसे कोई दिलचस्पी नहीं है तो इसका मतलब यह है कि एक अभिनेत्री के रूप में मैंने जो हासिल करने की कोशिश की, वह मैं हासिल नहीं कर पाई क्योंकि एक सफल अभिनेत्री प्रसिद्ध होगी, हर किसी के घरों, लिविंग रूम, समाचार, समाचार चैनलों, डिजिटल मीडिया, पैपराजी संस्कृति का एक हिस्सा होगी। मुझे लगता है कि मेरा जीवन दुनिया के लिए है। सोशल मीडिया पर अपने बारे पर उड़ती अफवाहों पर अभिनेत्री ने कहा, मेरे जीवन और उसके बारे में चर्चा करने वाले लोगों के बीच एक छेटी सी रेखा है। लोग कभी-कभी इस रेखा को लांघते जाते हैं और असम्मानजनक बातें करने लगते हैं। यदि कभी ऐसा होता है, किसी ने कुछ गलत किया है तो मैं उसे स्पष्ट कर दूंगी।

बड़े पर्दे पर महेश बाबू संग जमेगी पूजा हेगड़े की जोड़ी



पूजा हेगड़े इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म किसी का भाई किसी की जान को लेकर सुर्खियों में हैं। इस फिल्म में वह सलमान खान के साथ लीड रोल में नजर आने वाली हैं। फिलहाल, अभिनेत्री पूरी टीम के साथ फिल्म का जमकर प्रमोशन कर रही हैं। इस बीच एक इंटरव्यू के दौरान अभिनेत्री ने अपने अपकमिंग प्रोजेक्ट के बारे में भी बात की है। दरअसल, इस फिल्म के बाद पूजा साउथ सुपरस्टार महेश बाबू के साथ उनकी अपकमिंग फिल्म एसएसएमबी 28 में नजर आएंगी। बता दें कि यह दूसरा मौका होगा जब अभिनेत्री सुपरस्टार के साथ स्क्रीन स्पेस साझा करेंगी। इस फिल्म का निर्देशन मशहूर डायरेक्टर त्रिविक्रम श्रीनिवास कर रहे हैं। इंटरव्यू के दौरान जब पूजा से इस फिल्म से जुड़े अपडेट के बारे में पूछा गया तो उन्होंने बताया कि फिल्म की शूटिंग शुरू हो चुकी है और यह सुचारु रूप से आगे बढ़ रही है। साथ ही, उन्होंने महेश बाबू के नए किरदार और फिल्म में अपनी अनूठी उपस्थिति के बारे में उत्साह व्यक्त किया। जब उनसे पूछा गया कि उन्हें महेश बाबू की कौन सी क्वॉलिटी अच्छी लगती है। इस पर पूजा ने कहा कि वॉइस मॉड्यूलेशन पर उनका शानदार नियंत्रण है जो उन्हें प्रभावशाली लगता है। गौरतलब है कि महेश बाबू, पूजा और संयुक्ता मेनन स्टार एसएसएमबी 28, 13 जनवरी 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक देंगी। फिल्म का पहला पोस्टर महेश बाबू जन्मदिन पर सामने आया था, जिसने देखकर फैंस आश्चर्यचकित रह गए थे। पूजा की किसी का भाई किसी की जान की बात करें तो इसमें वेंकटेश, शहनज गिल, पलक तिवारी, सिद्धार्थ निगम, राघव जुयाल, जस्सी गिल और भूमिका चावला अहम किरदार में हैं। यह फिल्म 21 अप्रैल, 2023 को रिलीज होने वाली है।



'मले ही मैंने कितना भी अच्छा काम किया हो लेकिन...' फीस असमानता पर छलका विक्रान्त मैसी का दर्द

छोटे पर्दे के शो बालिका वधू से घर-घर में अपनी पहचान बनाने वाले एक्टर विक्रान्त मैसी आज के समय में किसी पहचान के मुहताज नहीं हैं। एक्टर को वेब सीरीज मिर्जापुर में बबलू भैया का किरदार निभाकर शौकाल मचाते और 'हसीन दिलरुबा में तापसी पन्नू समेत गैसलाइट में चित्रांगदा सिंह और सारा अली खान



चौकाने वाला खुलासा किया है। मनोरंजन जगत की अभिनेत्रियाँ हमेशा से ही फीस को लेकर असमानता पर अपना पक्ष रखती नजर आई हैं। साथ ही इसे एक्टर के बराबर करने पर जोर देती देखी जाती रही हैं। इसी कड़ी में अब विक्रान्त मैसी ने फीस असमानता पर बड़ा खुलासा किया है। एक्टर ने मेघना गुलजार की फिल्म छपाक में एक्ट्रेस दीपिका चुका है। विक्रान्त, दीपिका पादुकोण के साथ पादुकोण से कम वेतन मिलने की बात कही है, और इसे लेकर अपना हाल बयां करते नजर आए हैं। विक्रान्त मैसी और दीपिका पादुकोण स्टार फिल्म छपाक मले ही बैंक्स ऑफिस पर फ्लॉप रही थी लेकिन, इसमें दोनों सितारों की एक्टिंग को खूब सराहा गया था। वहीं, विक्रान्त को लगता है कि छपाक फिल्म के प्रदर्शन को प्रभावित करने में कुछ राजनीतिक कारण थे। एक्टर ने अपने लेटेस्ट इंटरव्यू में अपनी फीस को लेकर कहा है, ज्यादातर मामलों में महिलाओं को पुरुषों की तुलना में कम वेतन मिलता है। वहीं, कई ए-लिस्टर एक्ट्रेस ने इस पर खुलकर बात की है, लेकिन हमारी सिचुएशन अलग है। हम जिन फिल्मों में काम करते हैं उन फिल्मों में फीमेल को-स्टार्स को हमसे ज्यादा सैलरी दी जाती है, लेकिन मैं इस बात का बर्तगड़ नहीं बनाता। विक्रान्त मैसी ने आगे कहा, मेरी फिल्मों की एक्ट्रेस को मुझसे ज्यादा पैसा मिला है।

फास्ट एक्स का दूसरा ट्रेलर जारी

हाँ लीवुड की चर्चित सीरीज में से एक फास्ट एंड फ्यूरियस के क्रैजी फैंस दुनियाभर में हैं। उन सभी के लिए एक खुशखबरी है। इस सीरीज की अगली फिल्म फास्ट एक्स का ट्रेलर रिलीज हो गया है। बता दें कि यह इस फिल्म का दूसरा ट्रेलर है, जो आज जारी किया गया है।

अगले महीने होगी रिलीज ट्रेलर में एक्शन और थ्रिल का जबरदस्त तड़का है। साथ ही इसमें तूफानी कार राइड भी फैंस का रोमांच कई गुना बढ़ा देगी। यह



फिल्म अगले महीने सिनेमाघरों में रिलीज होगी। फिल्म का ट्रेलर धमाकेदार है और यकीनन दर्शकों के बीच फिल्म के प्रति बेकरारी बढ़ा देगा। ट्रेलर में कई हैरतअंगेज एक्शन सीक्वेंस दिखाए गए हैं। पुरानी दुश्मनी के साथ कुछ नये दुश्मन लौटे हैं।

फिल्म का निर्माण नील एच मॉरिट्ज़, विन डीजल, जस्टिन ली, जेफ जेफ किरशेनबॉम और समंथा विन्सेंट ने किया है। वहीं निर्देशन की जिम्मेदारी लुइस लेटेरियर ने संभाली है। बता दें कि यूनिवर्सल पिक्चर्स की यह फिल्म 19 मई को सिनेमाघरों में दस्तक देगी। इस फिल्म की स्टार कास्ट की बात करें तो विन डीजल के साथ मिशेल रॉड्रिज़, टायरीस गिल्सन, क्रिस ब्रिजेन, जेसन मोमोआ, जेसन स्टेथमर्जन सीना, सुंग कांग अहम किरदारों में नजर आएंगे।

श्रद्धांजलि

यश चोपड़ा की पत्नी पामेला चोपड़ा का निधन



यश चोपड़ा की पत्नी पामेला चोपड़ा का निधन हो गया। वह 74 साल की थीं। पामेला चोपड़ा एक प्रसिद्ध भारतीय पार्श्व गायिका थीं। इसके अलावा वह फिल्म लेखक और निर्माता भी थीं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, वह पिछले 15 दिनों से मुंबई के लीलावती अस्पताल में भर्ती थीं। डॉक्टरों ने उन्हें वेंटिलेटर पर रखा था लेकिन उनकी तबीयत बिगड़ती चली गई। पामेला चोपड़ा को आखिरी बार YRF डॉक्टरों के रोमेटिक्स में देखा गया था जहाँ उन्होंने अपने पति यश चोपड़ा और उनकी यात्रा के बारे में बात की थी। रोमेटिक्स ने न केवल यश चोपड़ा द्वारा हिंदी फिल्म उद्योग में दिए गए योगदान पर प्रकाश डाला, बल्कि पामेला द्वारा किए गए योगदान पर भी ध्यान केंद्रित करता है। पामेला ने यश चोपड़ा से 1970 में एक पारंपरिक समारोह में शादी की थी। यह एक अरेंज मैरिज थी। उनके दो बेटे आदित्य और उदय चोपड़ा हैं। आदित्य फिल्म प्रोड्यूसर और डायरेक्टर हैं। उन्होंने रानी मुखर्जी से शादी की है। उदय एक अभिनेता और फिल्म निर्माता हैं। पामेला चोपड़ा ने कई फिल्मी गाने गाए हैं, वे सभी अपने पति की फिल्मों के लिए - कभी कभी (1976) से लेकर मुझसे दोस्ती करोगे तक। 1993 की फिल्म आईना का निर्माण स्वतंत्र रूप से उनके द्वारा किया गया था। पामेला ने अपने पति यश चोपड़ा, अपने बेटे आदित्य चोपड़ा और पेशेवर लेखक तनुजा चंद्रा के साथ अपने पति की 1997 की फिल्म दिल तो पागल है की पटकथा का सह-लेखन भी किया था। चोपड़ा का जन्म भारतीय सेना में एक अधिकारी मोहिंदर सिंह की बेटी पामेला सिंह के रूप में हुआ था। तीन बच्चों में सबसे बड़ी थीं। उनके दो छोटे भाई हैं। दिलवाले दुल्हनिया ले जाएंगे का घर आज परदेसी गाना उनके सबसे लोकप्रिय गीतों में से एक है।

अदिति राव हैदरी के नाम जुटी महफिल

सिद्धार्थ की मौजूदगी से दमक उठी 'अनारकली'



प्राइम वीडियो पर रिलीज वेब सीरीज 'जुबली' की शोहरत का साथ ही रात यहाँ जी5 वेब सीरीज ताज ड़िवाइडेड बाय ब्लड की पार्टी में भी दिखा। 'जुबली' में हिंदी सिनेमा की चर्चित अभिनेत्री देविका रानी से प्रेरित किरदार सुमित्रा कुमारी को निभाकर अपनी दमदार अदाकारी दिखाने वाली अदिति राव हैदरी ही इस महफिल की शान रहीं। वहीं सीरीज 'ताज ड़िवाइडेड बाय लव' का ये लगातार तीसरा कार्यक्रम रहा जिसमें इस सीरीज के प्रमुख किरदार निभाने वालों में शामिल नसीरुद्दीन शाह नहीं आए। हालाँकि, अदिति के करीबी दोस्त अभिनेता सिद्धार्थ की मौजूदगी के चलते अदिति पूरे समय चहकती, दमकती दिखीं। जी5 की तरफ से वेब सीरीज 'ताज ड़िवाइडेड बाय ब्लड' की सफलता का जश्न मनाया गया और इस सीरीज के दूसरे सीजन की घोषणा की गई। इस अवसर पर सीरीज के सभी कलाकारों के अलावा अपने जमाने की ही मैन धर्मद्र भी मौजूद रहे हैं। लोगों को उम्मीद थी सफलता के इस जश्न में सीरीज में अकबर की भूमिका निभाने वाले नसीरुद्दीन शाह जरूर शामिल होंगे। सीरीज की सफलता पार्टी में नसीरुद्दीन शाह के शामिल होने की जानकारी भी दी गई थी। लेकिन नसीरुद्दीन शाह नहीं पहुंचे। वेब सीरीज 'ताज ड़िवाइडेड बाय ब्लड' को लेकर अब तक जितने भी कार्यक्रम में हुए हैं, उनमें से किसी में भी सीरीज में अकबर का किरदार निभाने वाले नसीरुद्दीन शाह शामिल नहीं हुए। हर बार उनके इवेंट में शामिल न होने की वजह उनकी व्यस्तता बताई गई जबकि उम्र के इस पड़ाव पर भी धर्मद्र इस सीरीज के दो कार्यक्रमों में शामिल हो चुके हैं। इस बार भी धर्मद्र आए, लेकिन बस दो मिन्ट के लिए। धर्मद्र ने ताज ड़िवाइडेड बाय ब्लड की पूरी टीम को बधाई देते हुए कहा, इस सीरीज में मेरी बहुत ही छोटी सी भूमिका है लेकिन जब मैंने सुना कि इसमें मेरा छोटा भाई नसीरुद्दीन शाह काम कर रहा है तो मैं इसमें तुरंत काम करने के लिए तैयार हो गया। छोटा स्क्रीन अब बड़ा हो गया है, इस बात की मुझे बेहद खुशी है। सबसेस पार्टी में धर्मद्र के अलावा अदिति राव हैदरी, आशिम गुलाटी, ताहा शाह बादुशा, दीपराज राणा, सीरीज के निर्माता अभिमन्यू सिंह और दूसरे सीजन के निर्देशक विभु पुरी भी मौजूद रहे। 'ताज - ड़िवाइडेड बाय ब्लड' के पहले सीजन का निर्देशन रॉन स्कैलेल्सो के किया है।

